



美国血液检测公司Theranos创始人伊丽莎白·霍姆斯19岁从斯坦福退学创业,30岁身价达到45亿美元,被称为“女版乔布斯”。

然而最近这位福布斯榜单上的“全美最年轻的白手起家女富豪”却被媒体曝出身价价值已经跌至零,而她创办的Theranos更是麻烦不断,不仅目前正在接受多家机构调查,还遭遇了涉嫌欺诈消费者的集体诉讼。

伊丽莎白·霍姆斯

曾被称为“女版乔布斯”,推出创造性验血法却被不断质疑

白手起家美女富豪 涉嫌欺诈身价归零

● ● ● 颠覆传统?

她登上全美最富有白手起家女富豪榜单首位

Theranos成立于2003年,公司推出了一种有别于传统方式的血液检测手段。传统的血液检测,患者需要前往医疗机构抽取几毫升至十几毫升的血液,根据检测项目和检测数量的不同,患者需要等待十几个到几十个小时。而Theranos的方法是患者在合作药房或自采指尖的几滴血液,寄到指定地点,四个小时之后公司就能给出240多项检验的检测结果,最关键的是比现行验血的费用便宜一半以上。

便宜、省时、无痛简便,

Theranos公司抓住现有血液检测行业的痛点,这种革命性的方法也引发风投关注。资料显示,Theranos公司先后获得7.5亿美元的风投资金,估值也一路扶摇直上达到90亿美元。霍姆斯的个人身价也在去年达到了45亿美元,登上福布斯全美最富有的白手起家的女富豪榜单首位。

Theranos公司验血仪器被命名为“爱迪生”,霍姆斯和多名研发人员的多项专利是建造“爱迪生”的基础,“爱迪生”被视作该公司验血检测商业模式的核心。

● ● ● 引发质疑

检测结果有偏差,检测数据弄虚作假

然而去年,《华尔街日报》刊登了关于“爱迪生”检测结果有偏差的报道,让Theranos公司的专利和技术成为被质疑的焦点。

一位Theranos公司的前员工证实,“爱迪生”在维生素D、两种甲状腺激素和前列腺癌等项目上与传统检测的结果存在差异,该员工认为因为传统方式已经被验证和使用多年,所以“爱迪生”的检测结果是有偏差的。

更重要的是,在应对美国卫生部旗下监管机构就医疗仪器实验室能力的例行强制验证时,Theranos上报的数据中只有10%来自于“爱迪生”检测的结果,剩余90%则是以传统方式检测的结果。

这一弄虚作假的行为一曝光,公司就遭到卫生监管部门的检查。而霍姆斯本人则面临着联邦监管部门两年的禁制令。

● ● ● 检测作废

消费者发起诉讼 称其涉嫌欺诈

这一巨大丑闻也引发一系列连锁反应。在上月末,为了避免事态恶化,Theranos宣布将血液检测仪器“爱迪生”过去两年的检测结果全部作废。5月26日,愤怒的客户们发起对Theranos涉嫌欺诈的集体诉讼。

● ● ● 身价归零

目标市场 可能根本不存在

福布斯杂志就此发表的专栏文章《Theranos如何在6个月让90亿美元估值灰飞烟灭》指出,经过福布斯和数十位风险资本家、分析师和专家的沟通,最后得出结论:Theranos目前估值仅为8亿美元,而不是90亿美元。同时,福布斯也将霍姆斯的身价下调为零。福布斯的理由包括:Theranos隐藏了太多秘密,到目前为止都没有提供检测方法的可行性数据证据,并且公司也未履行公布数据报告的承诺。其次,Theranos的目标市场可能根本就不存在。

综合

美加州大学洛杉矶分校曝出枪击血案: 学生枪杀教授后自杀

美国加州大学洛杉矶分校6月1日确认,该校工程学院当天发生枪击事件,两人死亡,其中一人是枪手。当地媒体报道,死者是该校一名教授,而枪手则是一名研究生。目前尚不清楚枪手作案动机。

校方说,当天上午10时左右,警方接到枪击警报。随后,数百名警察、特别武器和战术(SWAT)小组成员和联邦调查人员赶到校园,校方紧急疏散人员,封闭校园并取消当天所有课程。

洛杉矶警方负责人查理·贝克说,两名死者的尸体在校园内一间办公室被发现,两人身上均有枪伤。枪手开了至少3枪,现场还发现一把手枪。

贝克对媒体记者说:“今天上



警察在枪击事件后对人们搜身 新华社/路透

午10时左右,加州大学洛杉矶分校校园南侧的工程学院发生一起枪击案,枪手打死一人后自杀。我们没有发现其他枪手,校园现在已经处于安全状态,没有威胁。”

据新华社

埃及客机黑匣子信号被探测到

埃及民航部和法国民航安全调查分析局1日先后证实,一艘正在地中海搜寻埃及航空公司MS804航班失事客机残骸的法国军舰探测到机上一个黑匣子发出的信号。搜寻人员锁定黑匣子的具体位置后,将使用水下机器人进行作业,让黑匣子重见天日,从而破解客机失事之谜。

埃及民航部1日发表声明说,法国海军参与MS804残骸搜寻的一艘水下测量船“可能

接到了失事客机其中一个黑匣子发出的信号”。

由巴黎飞往开罗的埃及航空公司MS804客机于开罗时间5月19日凌晨在地中海上空从雷达上消失,机上共有56名乘客、3名安全人员和7名机组人员。

探测到信号,并不意味着找到黑匣子。搜寻人员下一步将设法锁定两个黑匣子的具体位置,而后用遥控设备将它们从海底打捞上来。 据新华社

英国幸运家族 六年三中大奖

你买彩票吗?中过什么奖?英国苏格兰的弗里家族堪称幸运家族,6年里中了3次英国国家彩票大奖,奖金累计217万英镑(约合2061万元人民币)。

90岁的彼得·弗里和妻子玛丽上月买的彩票刚刚中了100万英镑奖金。在此之前,他的堂妹安妮特·布朗和女儿玛格丽特·弗里分别于2010年和去年中了115万英镑和2万英镑的。

谈起最近这次中奖,玛格丽特说,彼得去彩票发行点兑

奖时,原以为只是中了500英镑,但随后工作人员告诉他“金额太大,我们无法兑给你”时,他才知道自己中了100万英镑。彼得和玛丽以及他们的三个女儿每周买两次彩票。英国《每日电讯报》把弗里一家称作“最幸运的彩票之家”。玛格丽特说:“我们经常买彩票,但从没想过能中大奖。”弗里夫妇现有6名孙辈、5名重孙辈。玛格丽特表示,他们将把这个传统延续下去,看看下一个幸运儿是谁。

据新华社

普京给荣誉家庭颁奖 吓哭小萝莉



普京试图安慰哭泣的女孩

当地时间6月1日,在莫斯科,俄罗斯总统普京向9个家庭授予“光荣父母”勋章,普京在颁发勋章时说:“我们在健康、教育、社会发展和经济建设方面做出的努力已经看到了成效。”

不过,普京在现场遇到尴

尬一幕,一个小女孩儿突然大哭,这让普京显得有点不知所措,匆忙地安慰这个4岁的小女孩。尽管普京试图让她开心,不过这个小姑娘显然有点停不下来了,继续走到母亲身边大哭,让现场充满尴尬气氛。 综合

天天出彩



体彩排列3(16147期)

中奖号码:9 7 6

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 717注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1510注 173元

体彩排列5(16147期)

中奖号码:9 7 6 4 3

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 2注 100000元

福彩3D游戏(2016147期)

中奖号码:9 8 9

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 603注 1040元

组选3 1010注 346元

组选6 0注 173元

体彩鸡毛信

顶呱刮8款票

中千元送微波炉

体彩顶呱刮3款新票“大吉利”、“赤壁”、“幸福时光”已经登陆江苏彩市,并携手“宝石之王”等5款经典票种联合推出超值活动:即日起至6月19日,单张彩票中1000元及以上奖级别的,可获赠价值400元的格兰仕智能微波炉一台。 小陆